

在上周跌破140的关键心理关口后，本周日元继续延续下跌趋势。周二，日元兑美元汇率已经跌破141整数关口，续创1998年8月以来新低。

今年以来，日元兑美元已累计下跌逾18%，逼近1979年创下的19.2%的年度跌幅纪录。而近期，多家主要投行都在下调对日元预期，预计日元今年有可能跌至145，这意味着有可能刷新年度最大跌幅记录。

年初至今美元兑日元走势

多家投行下调日元汇率预期

本周二，汇丰银行

策略师认为，未来几个月日元兑美元汇率可能会跌至145日元以上，继续创下24年来低点。

汇丰外汇策略师Paul Mackel等人在报告中写到：“我们现在预计未来几个月美元兑日元将维持在140日元上方，可能会超过145日元，然后在2023年下半年预计略微加速下跌，最终在明年结束时跌至130日元。”

高盛和瑞穗证券也发表了类似观点。

高盛分析师Kamakshya Trivedi等人在本月的报告中下调了日元预估，预计美元兑日元在三个月内将触及145，而此前他们对这一货币对的预期为125。

瑞穗证券首席外汇策略师Masafumi Yamamoto也在周一下调了日元兑美元汇率预期，预计到今年年底，日元兑美元将跌至144日元，而此前预期为138日元。瑞穗也强调，日本央行在未来一段时间内没有收紧货币政策的迹象。

压制日元汇率的因素短期内仍将持续

在日元持续下跌之际，华尔街分析师们正在重新评估美联储和日本央行政策分歧所带来的影响：一方面美联储近期表态愈发鹰派；另一方面，日本央行也仍在坚定维持宽松政策。

本月，日元兑美元汇率跌破140日元兑1美元的关键心理关口，这是24年以来的首次。随着美日之间债券收益率差距不断扩大，将鼓励投资者从货币市场工具到固定收益证券等各类美元资产中寻找更有吸引力的回报。

展望未来

几个月，打压日元

汇率的因素仍然很难改变：美联储仍

走在大幅加息

道路上，美债收益率节节

攀升，国际油价持续上涨给日本贸易逆差

带来压力。而且，最关键的是，从日本央行最近的坚决表态来看，日本央行几乎不可能在近期调整货币政策。

“此举符合收益率差距继续扩大的基本面因素，”瑞穗分析师在报告中写道，“市场只能等待美国加息周期结束。”

不过对于日元多头来说，眼下唯

一的好消息就是，汇丰

和高盛预计日元汇率将在未来几个月见底，原因包括当前日元估值过低，以及一旦日本出现通胀飙升，日本央行有可能会调整其超宽松政策。

本文源自财联社